

Профориентационная встреча со студентами ГАГУ

Автор: Администратор

15.12.2014 14:14 - Обновлено 24.10.2019 12:42

На протяжении длительного периода продолжается сотрудничество автономного учреждения Республики Алтай «Комплексный центр социального обслуживания населения» с Горно-Алтайским государственным университетом. С целью ознакомления с особенностями деятельности психологов в различных организациях 5 декабря на базе АУ РА «КЦСОН» состоялась встреча студентов 4 курса психолого-педагогического факультета Горно-Алтайского государственного университета и психологов организаций социальной поддержки населения, организованная совместно с кандидатом философских наук, доцентом кафедры психология и социальная работа, психолого-педагогического факультета. Студенты имели возможность узнать, с какой категорией населения приходится работать психологам, с какими сложностями и особенностями сталкиваются представители профессии-врачеватели душ, какие техники, методы и приемы применяются в работе. Психолог бюджетного учреждения «Республиканский реабилитационный центр для несовершеннолетних» познакомила с работой с детьми с ограниченными возможностями, в том числе психолог казенного учреждения Республики Алтай «Республиканский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» рассказала об особенностях работы с детьми, проживающих в стационарных условиях. Также студенты узнали, какая работа проводится с людьми, проживающими в домах-интернатах для престарелых и инвалидов. Узнали об особенностях работы службы экстренной психологической помощи телефон доверия «Нет насилию». Студенты посетили сенсорную комнату, где их вниманию было представлено оборудование для проведения занятий по психологической разгрузке. Прошли диагностику с помощью комплексного программного продукта «Эффектон-студио». По итогам проведенной встречи студенты выразили признательность и желание сотрудничать.

